

Золотоніська швейна фабрика

60-річний ювілей

Працівникам славетного колективу — щирі вітання від почесних гостей — мера міста, представників банків, митної служби, колег із швейних підприємств України, іноземних партнерів з бізнесу, друзів.

Кращі з кращих одержують від керівника підприємства Почесні грамоти, квіти, подяку за самовіддану працю.

Моделі із колекції виробів, виготовлених золотоніськими майстринями швейної справи — демонстрація уміння, вишуканості й технологічної досконалості.



Особливо зворушливий виступ наймолодшого покоління колективу фабрики — вихованців дитячого садочка.



19700, Україна,
Черкаська обл.,
м. Золотоноша,
вул. Черкаська, 9
Тел.: (04737) 2-14-15,
5-25-10
Тел./факс: (04737) 5-32-
E-mail: zsf@cku.ukrtel.net



**Олександр
КРИЖАНІВСЬКИЙ,**
директор

ЗОЛОТОНІСЬКІЙ ШВЕЙНІЙ ФАБРИЦІ — 60 РОКІВ

Мало це чи багато?

З одного боку — мить буття, з іншого — ціле життя якоїсь людини або певної кількості людей, що мають загальну справу.



Після дворічного навчання в Одеському ТУ №3. в 1977 р. розпочинає трудову діяльність в Одесі кравцем V розряду в побутовому комбінаті Чорноморського пароходства. Восени того самого року йде служити до лав Радянської Армії. Повернувшись в 1979 р., вступає до Київського технологічного інституту легкої промисловості.

Здобувши вищу освіту, в 1985-1986 рр. працює інженером-технологом Одеського виробничого трикотажного об'єднання ім. Н. К. Крупської, а в 1986-1987 рр. — інженером-технологом Черкаського швейного об'єднання.

В 1987 р. його переведено на Золотоніську швейну фабрику на посаду директора.

В Золотоноші швейну фабрику створено 7 березня 1947 р. на базі пошивного цеху промкомбінату. Одяг для щоденного вжитку виготовляли 20 швачок. Голка та наперсток і 9 швейних машин, принесених з дому, — головні засоби виробництва на той час.

Пізніш фабрику спеціалізують на пошитті дитячих напівсезонних пальт, випуск яких становить 35 од. за зміну. Тоді на фабриці уже налічується 62 працюючих. З 1949 по 1954 рр. підприємство виготовляє чоловічі та жіночі напівпальта, а з 1954 р. розпочинає випуск чоловічих костюмів. Кількість робітників зростає до 150 чол. В січні 1964 р. стає до ладу новий корпус фабрики, внаслідок чого підвищується її потужність, а кількість працюючих сягає 400 чол.

Золотоніська швейна фабрика для багатьох її працівників стала рідною домівкою, де збігли 30, 40 років їхнього життя, а спільна праця об'єднала їх у велику дружню родину швейників, де поділять і смуток, і радість.

Так протягом багатьох років творили історію Золотоніської швейної фабрики працюючі й талановиті земляки, а гарні вироби, пошиті вправними майстринями в Золотоноші, зажили доброї слави у багатьох містах і селах нашої Батьківщини.

З вдячністю згадують у колективі й колишніх керівників фабрики, кожен з яких зробив свій внесок у розвиток і вдосконалення виробництва.

Це — Семен Власович Коляда, Петро Олександрович Войницький, Антон Якович Нічаєнко, Тетяна Миколаївна Овсієнко та Надія Борисівна Сотник.



Новий етап становлення Золотоніської швейної фабрики розпочинається в 1987 р., коли її очолює молодий енергійний ініціативний директор — **Олександр Костянтинович Крижанівський**. Вдало поєднуючи здобутки попередників та вимоги сучасності, він сприяє подальшому розвитку виробництва, запровадженню ринкової моделі. Підґрунтям стратегії вдосконалення швейного виробництва у Золотоноші стає освоєння новітніх технологій та устаткування, а керівник фабрики, який входить до складу Координаційного центру керівників підприємств легкої промисловості України, опікується справами не тільки свого колективу, а й галузі загалом, бо вболіває за долю нашої держави.

Установлення контактів з іноземними замовниками, так звана давальницька система, сприяла збереженню колективу майстринь з виготовлення жіночого одягу легкого асортименту.

Золотоніська швейна фабрика однією з перших розпочинає співробітництво з інвесторами. Наприклад, успішна співпраця з німецькою фірмою «Лебек» триває вже 14 років.

Оволодіння новітніми технологіями й сучасним устаткуванням дало змогу колективу фабрики впевнено дивитись у завтрашній день.

Коло іноземних фірм, які прагнуть розмістити свої замовлення в Золотоноші, постійно зростає, бо рівень якості виробів, що тут виготовляють, відповідає європейському.

Швачки залюбки обслуговують високопродуктивні універсальні й спеціальні машини з електронним керуванням, виготовлені найвідомішими у світі виробниками — «DÜRKOPP ADLER», «JUKI», «PFAFF» тощо.



Під час переходу до ринкових відносин мудрий керівник підприємства із традицій, що роками склалися у колективі Золотоніської швейної фабрики, зберіг позитивні.

Його надійні помічники — головний інженер Тамара Миколаївна Тукало, головний механік Микола Миколайович Грицай, головний бухгалтер Лідія Іванівна Коршун, інженер з якості Тамара Миколаївна Брус та багато інших фахівців.

Досі плідно діє первинна профспілкова організація, голова якої Любов Миколаївна Кобець спільно з керівництвом підприємства протягом багатьох років опікується створенням належних умов праці та розв'язанням усіляких проблем, що повсякденно виникають у працюючих, а також дбає про ветеранів фабрики.

На підприємстві вчасно виплачують заробітну плату працівникам, сплачують усі податки державі й наповнюють бюджет міста.

Саме керівництво підприємства і його надійний профспілковий помічник в усіх добрих справах щодо колективу разом організували свято з нагоди 60-річчя Золотоніської швейної фабрики, що відбулося у березні 2007 р., на яке зібралися працівники із членами своїх родин та ветерани.

Свято в Золотоноші ще раз засвідчило, що праця у нас в Україні завжди в пошані, а **професія швачки є життєво необхідною**. Безумовно, молодь це зрозуміє.

Колектив Золотоніської швейної фабрики, де тепер працюють майже 200 чол., перебуває у пошуку нових ринків збуту своєї продукції.

Водночас золотоніські швейники у наш прагматичний час сумлінно плекають традиції великої української родини й, отже, ніколи не полишать їх успіх.

